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‘Aoxnon 9 Aci€te 6u av f, — f opotduopga oe éva abvoro A t61e yia xdie axohovdia (t,) Tou A
woyver  limy, (fn(tn) — f(tn)) = 0.
Auté defyver 61t To arvéuyevo Gibbs dev epgaviCetar 6tay 1 oepd Fourier ouyxhiver ogotdpoppa.

‘Aoxnon 10 Kdde ohoxhnpwowun cuvdptnon f @ [—m,m] — C ypdgetar xotd povadixd tpéno f = fo + fp
omou 1 fq elvon dptia xou ) fp, meprtth. Aceilte 6Tt

s | 1= 5 [ 15 [

‘Aoxnomn 11 Av f: R — C eivou 21 meptodixt| xor ohoxAnpdaotun cuvdpetnon, va detydel ot

liml/w F(t— o) — F(8)] dt = 0.

Yrodaén: ECetdote npodta Ty nepintwon mou 1 f elvon cuveync.

‘Aoxnom 12 Anodeiape, wg noptopa tne avicotntac Bessel, 6t av 1 ouvdptnon f: R — C
elval 2m-mteptodixy) xat ohoxAnewaoiun, tote, av n € N xot n — oo,
1

s 1 ™
o | f(t) cos(nt)dt — 0 xou e f(t)sin(nt)dt — 0.

Me i (diec unodéoelc, anodeilte 6Tt yevixdtepa, av A € R xou A — o0,

L b cos)dt — 0 xn A [ (@) sin(M)dt — 0.

27 J_, 2 J_;
Yréoeitn: Mnopeite av VEAETE Vo YpNOILOTONGETE TNV TEONYOUUEVY doxnoT, ool dellete o1l

L7 p @) sin(w)dt = —2177/7; f(t+§)sin()\t)dt.

2 J_,

Hopathipnon: Ot axolovdiec (fy) xou (gn) énou fr(t) = f(t)sin(nt) xar fr(t) = f(t) cos(nt)
AEN ouyxhivouv ev Yéver, 6nwg eidape, oOTE xatd onyelo.



